

国足征战
亚洲杯足球预选赛

追梦中国 景芝力量
一品景芝 为中国体育加油



霸气沙特包机飞抵西安

傅博:全力争胜,别指望他们放水

本报记者 胡建明
11月16日发自西安

跌跌撞撞地拿下了印尼,中国队算是稍微能缓一口气了。19日,他们还将在西安迎战下一个对手沙特队。虽然沙特队已经提前出线,但为了能打好与中国队的比赛,他们在战胜了伊拉克队后,于16日下午包机飞抵了西安。

目前,沙特队积12分,已经提

前获得了小组出线权。面对这样一个强劲的对手,中国队已经做好了苦战的准备。在16日下午的训练结束后,中国队代理主帅傅博在谈到沙特队时说:“这场比赛我们还是全力以赴争胜,不要以为对手提前出线了,就会放水。”

沙特与伊拉克队的比赛在16日凌晨才结束,最终沙特以2:1获胜。因为没有电视直播,傅博和队员们都是通过网看比赛。看完比

赛后,大家一致认为,沙特队的确是这个小组实力最强的队伍。“沙特队的实力还在印尼队之上,现在亚洲没有什么队好打,比我们实力强的队就不说了,比我们实力差的队,像印尼,打我们人家比较放松,没有什么心理压力。我们反而容易背上包袱,这球也不好踢。”

在与沙特队首回合的交锋中,中国队客场以1:2输给了对手,傅博作为助理教练随队出征。“我觉

得与当时相比,这支沙特队已经取得了明显的进步,打法更加成熟,把握机会和控制比赛节奏的能力也更强。”可对对手再强,中国队也还是想与对手好好较量较量。

据傅博透露,目前中国队手中已经拥有多盘沙特队的比赛录像,“除了跟伊拉克的比赛之外,还有一些,这两天会放给队员看。沙特队总体上还是坚持地面为主,通过脚下配合创造机会,不过在此基础

上,现在这支沙特队与以往相比也有些不同之处。”

根据沙特队的特点,中国队在16日下午的训练中,重点演练了一下边路传中。值得注意的是,傅博要求传中队员把球尽量传到后点,张稀哲、王永珀等几名攻击手的表现也很不错,常常能打进一些难度很高的凌空抽射。与沙特队一战,这些有创造力的攻击手或许会得到更多的出场时间。

沙特2:1伊拉克,提前两轮出线

中国队若胜沙特即可提前出线

本报西安11月16日讯(记者 胡建明) 16日凌晨,亚洲杯预选赛C组第四轮小组赛结束,在中国队1:0击败印尼之后,沙特也以2:1战胜了伊拉克。这样在四轮小组赛结束之后,沙特拿满12分,已经提前两轮出线。积7分的中国队排名小组第二,伊拉克仅积3分,排名第三,因此,只要下轮能在主场战胜沙特,那么中国队就将提前一轮出线。

11月19日,中国队将继续坐镇西安迎战沙特队。在已经提前出线的情况下,沙特不排除派遣替补出征西安,届时,中国队只要主场战胜沙特就将提前获得出线权,无需再看其它场次的结果。

如果中国队在19日与沙特战平,并且伊拉克无法在下一轮比赛客场战胜印尼,中国队同样可以提前一轮进军2015亚洲杯;若中国队战平沙特而伊拉克客场取胜印尼,双

方分差将被缩小至2分,最后一轮只需战平伊拉克便能出线。

如果中国队下轮输给沙特,伊拉克客场输给印尼,中国队也将提前一轮出线;如果中国队输球而伊拉克战平或取胜印尼,届时中国队与伊拉克的积分优势还有3分或1分,最后一轮,中国队若能战平伊拉克,也能确保出线。

下轮对阵沙特的比赛,也是中国队代理主帅傅博指挥球队的最后一场比赛,如果他能率队战胜沙特队,就将非常体面地将中国队的指挥权交给下一任主帅。16日下午,中国队在陕西体育场外场进行了恢复性训练,国脚们也都在谈论着沙特赢伊拉克的比赛,大家纷纷表示,一定在19日的比赛中全力以赴去战胜沙特队,把出线权牢牢握在自己手中。

陕西球迷扒门缝看球 感动中国

网友留言:中国队你要对得起这样的球迷啊



没买到票的球迷趴在门外看球。

本报记者 胡建明
11月16日发自西安

与印尼队一战,陕西球迷的表现可以说是完胜中国队的表现。在比赛当天,现场涌进了三万多球迷,而一些没有买到票的球迷则一直守在球场外“听球”,让人感动的是,有些球迷为了能看一眼中国队的比赛,甚至趴在地上,通过体育场大门留下的一点点缝隙看球。

球场北门的通道直接通向场内,比赛时金属卷帘门放

下后,留了二三十厘米的空隙,这些留守的球迷不惧寒冷的天气,竟然跪在地上从缝隙中巴望着场内的进展。这一幕场景登上某门户网站的新闻后,立刻感动了全国各地的网友,大家纷纷表示,“有这样的球迷,却没有一支拿得出手的球队,真是让人心酸。”“眼里全是泪,老天赐我们一支球队吧!”

一名天津网友的留言则代表了所有球迷的心声,“中国队你们要对得起这样的球迷啊!”



新华社发



登录手机应用平台,下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

世预赛葡萄牙1:0胜

C罗一头解决瑞典

新华社里斯本11月15日体育专电 2014年巴西世界杯欧洲区预选赛附加赛首回合15日晚拉开战幕,坐镇里斯本光明球场的葡萄牙男足凭借队长C罗下半场的头球破门,1:0小胜北欧劲旅瑞典队,在两回合的淘汰赛中抢占先机。

抽签注定C罗和伊布两大天王巨星只能有一人出现在明年的世界杯舞台。两队在世界杯预选赛中6次交手,葡萄牙1胜2平3负并不占优。两队最近一次相遇是在2010年南非世界杯的欧洲区预选赛上,结果两回合均以0:0闷平收场。

葡萄牙本场排出了433阵型,C罗和纳尼前场两翼齐飞,摩纳哥大将穆蒂尼奥领衔中场,皇马双雄佩佩和科恩特朗镇守后防。在超过6万球迷的

助威声中,葡萄牙气势如虹。第16分钟,C罗主罚的前场任意球被人墙挡出。第20分钟,表现出色的门将帕特里西奥单手挡出了拉尔森的近距离射门。

下半场开始后,葡萄牙数次射门偏出,波斯蒂加和梅雷莱斯先后被阿尔梅达和波尔图小将若苏埃埃换下。第77分钟,C罗背后对瑞典门将伊萨克松犯规,吃到一张黄牌。

第82分钟,葡萄牙终于打破僵局。后腰维罗索左路弧线球传中,C罗门前抢点,在和对方后卫的拼抢中,俯身冲顶入网,打进个人国家队第44球。仅仅3分钟后,阿尔梅达同样在左路传球,C罗高高跃起,可惜头球击中横梁弹出,未能扩大战果。

双方第二回合的比赛19日将移师瑞典进行。

里贝里孤掌难鸣 法国命悬一线



里贝里在比赛中。新华社发

本报讯 北京时间11月16日凌晨,2014年巴西世界杯欧洲区预选赛附加赛首回合的较量中,法国做客基辅奥林匹克球场0:2爆冷不敌乌克兰,史上首次不敌对手,晋级世界杯前景蒙上一层阴影。

本场比赛,法国主帅德尚选择了在各大联赛中状态最出色的球员作为首发,包括德甲的里贝里,英超的吉鲁、雷米和科斯切尔尼,意甲的博格巴以及法甲的马图伊迪。效力皇马的前锋本泽马被放在了替补席上。

可惜在比赛中,法国球员表现普遍不佳,本年度金球奖大热门里贝里孤掌难鸣。第61分钟,乌克兰前锋佐祖利亚门前低射得手。第82分钟,又是状态出色的佐祖利亚制造点球机会,亚尔莫连科一蹴而就,帮助乌克兰获得胜利。

两队次回合比赛将在北京时间20日进行,法国若想成功晋级巴西世界杯决赛圈,下场比赛需要至少净胜乌克兰两球,还得保证主场不丢球,但以法国目前这样的状态,情况似乎不容乐观。

(综文)

皇马大将赫迪拉 受伤恐赛季报销

新华社柏林11月16日体育专电 皇家马德里队中场球员赫迪拉在15日德国队与意大利队1:1战平的友谊赛中右膝前十字韧带撕裂,将有可能赛季报销。

比赛进行到下半场时,德国国脚赫迪拉与对方中场皮尔洛在拼抢时相撞,随后他表情痛苦,倒地不起,最后被搀扶下场。经诊断,这次相撞造成赫迪拉右膝前十字韧带撕裂,他将经历半年恢复期,有可能缺席皇马本赛季余下的所有比赛。

德国足协称,若恢复情况良好,赫迪拉将仍有可能在明年的巴西世界杯前伤愈归队。

德国国家队主教练勒夫说:“这次受伤对萨米以及我们所有人都是一次痛苦的打击。无论在球场上,他都是一名伟大的斗士。他永远积极向上,我想这也会对他的恢复有所帮助。所以,我还乐观地认为他会在巴西世界杯开始前健康回归。”